

# 保定 1800 万元! 邢台 1000 万元!

## 河北购彩者喜中 2 注大乐透一等奖

本报讯(记者 张月霞)2月19日,体彩超级大乐透第24018期前区开出号码“04、12、19、25、27”,后区开出号码“01、09”。本期全国销量为2.98亿元,为国家筹集彩票公益金1.07亿元。

本期全国共开出6注一等奖,其中,2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,分别出自河北保定和山东菏泽;4注为1000万元基本投注一等奖,分落广东广州、河北邢台、江苏苏州和淮安。

由于采用了追加投注,本期来自河北保定和山东菏泽的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶1800万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

二等奖开出119注,每注奖金11.79万余元;其中36注采用追加投注,每注多得奖金9.43万余元。追加后,二等奖单注总奖金21.22万余元。

三等奖开出340注,单注奖金1万元。四等奖开出770注,单注奖金3000元。五等奖开出18349注,单注奖金300元。六等奖开出21534注,单注奖金200元。七等奖开出44542注,单注奖金100元。八等奖开出728446注,单注奖金15元。九等奖开出7199997注,单注奖金5元。

元。

奖池方面,本期开奖结束后,9.00亿元滚存至2月21日(周三)开奖的第24019期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种责任担当。

## 张家口、唐山中心举办优秀网点表彰慰问座谈会

本报讯(记者 张月霞)为表彰和慰问2023年销售工作突出的头部网点,让代销者感到体彩大家庭的温暖与关怀,近日,张家口和唐山中心分别举行了优秀网点表彰慰问座谈会。

张家口2023年度优秀网点表彰慰问暨总结动员座谈会由体彩中心工作人员、全市四星、五星级网点参加。会上,向2023年度四星、五星网点,以及荣获2023年度销量贡献奖的十家代销网点颁发了奖品和奖牌。五星级网点代表分享了销售经验、从业感受等,表达了对体彩行业的热爱。大家纷纷表示,面对多变的市場,会再接再厉,不断提高业务水平,争取超额完成2024年销售任务。

张家口中心主任贾浩楠在发言中,感谢代销网点过去一年做出的突出贡献,希望网点百尺竿头更进一步,提升自身销售水平,向全省前列看齐;同时,再次强调了安全生产问题,要求代销者始终把安全放在第一位。

此次座谈会,总结了过去一年的优秀销售经验,进一步启发代销网点的经营思路,取长补短,提升自主营销能力,为体彩事业的发展贡献更多力量。

唐山中心2023年度优秀网点表彰慰问暨动员座谈会,表彰了在2023年度工作中表现优秀的销售网点,对他们进行慰问和奖励,同时对2024年度销售工作进行动员和部署。

会上,唐山体彩中心主任张星对2023年度全市代销网点取得的成绩表示祝贺和感谢。渠道主管高鑫就2023年渠道工作进行了汇报,阐述了2024年渠道发展方向。会上还为2023年度销售突出贡献奖网点、四星网点以及百强网点颁发了证书。这些代销网点在过去一年中表现出色,为体彩销售工作做出了突出贡献。优秀的代销者分享了自己的成功案例和心得体会,内容涉及线上营销、提高客户服务等多个方面。这些宝贵的经验为其他网点提供了有益的参考,受到大家欢迎。

唐山中心相关负责人表示,此次座谈会不仅是一次表彰和慰问活动,更是一次团结和鼓劲的会议。通过此次会议,唐山体彩代销网点业主更加明确了方向和目标,也更加坚定了信心和决心。“接下来,我们会再接再厉,继续发挥榜样示范作用,共同推动2024年唐山体彩再创佳绩。”

## 新春送暖入网点 廊坊体彩新气象

本报讯(记者 张月霞)2月18日是体彩开市的日子,廊坊市体彩中心副主任周春伟、赵珊珊第一时间来到体彩销售网点进行慰问,向代销者们送上节日的祝福与问候,让代销网点的销售人员感受到来自河北体彩的温暖与关怀。

提前部署,快速行动。为做好开市准备工作,早在节前,廊坊中心就已安排好各项工作;代销者也早早来到店里打扫卫生,检查线路、终端机等,确保开市正常运营。当天,廊坊体彩中心体彩网点热闹非凡,为了让更多购彩者知晓开市信息,代销者们各显其能。有的在门口支拱门、挂条幅,有的放鞭炮,有的发朋友圈,还有的在店内摆好了瓜果、饮料、小吃,欢迎购彩者的到来,用最快的速度恢复市场销售。此外,廊坊中心还对代销网点进行了全面的安全隐患排查,确保消防设施、监控系统等正常运行,所有代销网点符合安全标准,共同维护彩票销售的良好秩序,给人民群众创造安全、温馨的购彩环境。

廊坊体彩相关负责人表示,龙年伊始,万象更新,相信廊坊代销网点一定会以更加饱满的热情投入之后的工作,更加细致周到的服务购彩者,为公益事业贡献更多体彩力量。



## 体彩人春节假期欢乐多

本报讯(记者 张月霞)龙年春节,是阖家团圆的时刻,根据财政部发布的2024年彩票市场休市安排的公告,今年春节休市时间,从2月8日(腊月二十八)开始,到2月17日(正月初八)结束,全国的代销者和销售员度过了一个欢乐的10天长假。

话说在电脑彩票上市之初,我国彩票市场并没有休市制度,也没有全国统一的休市。直到2002年,彩票行业在春节期间迎来第一次休市。当时,为了使电脑彩票销售系统得到全面维护,提高系统运行的安全性,财政部研究决定,2002年春节期间在全国范围内暂停售彩,休市7天。

2003年,彩票市场休市形成了制度并确立下来。2002年12月27日,财政部发布《财政部关于实行彩票市场春节休市制度的通知》(财综[2002]95号)指出,为建立彩票市场合理的运行节奏,加强电脑彩票发行销售系统的维护,财政部决定从2003年开始实行彩票市场春节休市制度,每年休市安排由财政部发文公告。

2012年,彩票市场休市制度又写入《彩票管理条例》,其中第三十一条规定,“彩票市场实行休市制度。休市期间,停止彩票的销售、开奖和兑奖。休市的彩票品种和具体时间由财政部向社会公告。”

2019年成为彩票市场休市变化的又一个节点。根据财政部关于彩票市场休市的安排,2019年以前,全国彩票市场仅春节休市7天。2019年,春节和国庆节分别休市7天。2020年后,彩票市场休市采用“10+4”模式,即春节休10天,国庆节休4天。

对于彩票市场休市制度,绝大多数代销者和销售员都是支持的,因为彩票销售是一个非常辛苦的工作,一年有350多天都是销售日,很多实体店上午早早开门,一直忙碌到深夜才关门,代销者和销售员平时难得有休息的时间。春节的10天长假,让代销者和销售员彻底放下手中的工作,和家人团聚。大家都休息好了,才能以饱满的热情投入新一年的工作,继续为国家的体育和公益事业作出新的贡献。